



AUTORITATEA NAȚIONALĂ SANITARĂ VETERINARĂ ȘI PENTRU  
SIGURANȚA ALIMENTELOR  
DIRECȚIA SANITARĂ VETERINARĂ ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR  
GIURGIU



Vizat,  
Prefec  
Adriana PĂȚĂRĂ

## PLAN DE MĂSURI

Anexa la Hotărârea n. 15 din 04.12.2018 a C.L.C.B

1. Prezentarea documentelor sanitare veterinare emise de medicul veterinar de liberă practică împuternicit în vederea vânzării/cumpărării și sacrificării pentru consum propriu a porcilor

Răspunde: Direcția Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor Giurgiu

Fiecare proprietar de exploatație, proprietar de animale sau deținător al acestora are obligația de a notifica medicului veterinar de liberă practică împuternicit orice intenție de mișcare a animalelor; în acest scop, solicită medicului veterinar de liberă practică împuternicit eliberarea formularului de mișcare (F2).

Documentul se emite în cazul vânzării/cumpărării de animale vii care provin din exploatații ce nu sunt supuse restricțiilor sanitare veterinare ca urmare a focarelor de PPA.

În cazul evenimentelor de tip sacrificare a animalelor pentru consum propriu, deținătorul animalelor notifică medicul veterinar de liberă practică împuternicit. Animalele sacrificate trebuie să fie crotaliate.

Medicul veterinar de liberă practică împuternicit din cadrul Circumscripției Sanitare veterinare de asistență completează formularul de declarare eveniment (F3).

În cazul evenimentului de tip sacrificare a animalelor pentru consum propriu deținătorul animalelor are obligația de a preda medicului veterinar de liberă practică împuternicit crotaliile auriculare ale animalelor sacrificate.

2. Sacrificarea și transportul carcaselor din zonele neafectate

Răspunde: Inspectoratul de Poliție Județean Giurgiu, Inspectoratul de Jandarmi Județean Giurgiu, Direcția Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor Giurgiu, Consiliile locale – spre informarea populației.

Porcii se sacrifică și se transportă doar pentru consum propriu de către proprietarii acestora doar din zonele neafectate.

Examinarea cărnii provenite de la porcii sacrificați în vederea depistării trichinelozei este obligatorie.

3. Prezentarea zonelor de restricții din jurul focarelor de PPA

Răspunde: Direcția Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor Giurgiu



În jurul focarelor de PPA au fost stabilite zone de restricții (zona de protecție de 3 km și zona de supraveghere 10 km).

Focare evoluează în localitățile: Brăniștari, Călugăreni, Crucea de Piatră, Uzun, Stoenesti, Mihai Bravu, Comana, Budeni, Grădiștea, Gostinari.

În zonele de restricție din jurul acestor focare se află următoarele localități: Singureni, Stejaru, Crânguri, Hulubești, Pietrele, Vlad Țepeș, Prundu, Adunații Copăceni, Varlaam, Mogoșești, Falaștoaca, Câmpurelu, Colibași, Mironesti, Dobreni, Vărăști, Valea Dragului, Teiușu, Isvoarele, Hotarele, Zboiu, Cămineasca, Bila, Schitu, Mirău, Vlașin, Petru Rareș, Valea Bujorului, Ianculești.

O altă zonă de restricție a fost stabilită în jurul focarelor declarate în județul Ilfov (1 Decembrie și Clinceni). Din această zonă fac parte localitățile: Grădinari, Zorile, Buturugeni, Poșta, Drăgănescu, Mihăilești, Popești, Novaci.

Director Executiv

Dr. Liviu FLORESCU

